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Câmara Municipal de Campo Belo
ESTADO DE \{I]iAS GERAIS

Ata no 0712025

Ata da Reunião Extraordinária da Câmara Municipal de Campo Belo - MG

A Câmara Municipal de Campo Belo reuniu-se no dia2810212025, às 15:35, no Plenário

Vereador Paulo Edson Bolina, para uma sessão Ordinária, a qual foi presidida pelo Presidente

Luciano Azara Resende de Alvarenga. Iniciou-se com a oração do Pai Nosso, seguida pela

leitura do versículo bíblico. Feita a chamada dos Parlamentares, registrou-se a presença de

Ana Carla Cardoso da Silva Maia, Alessandra Mara Neves Ferreira, Bruna Lorrane Silva

Cardoso, Clesio Reis Silva, Douglas Davidson Assunção, Gustavo Henrique Protásio Martins,

João Eduardo Freire Teodoro, Luciano AzaraResende de Alvaren ga,Luizlibério dos Santos,

Maruzan Cardoso Vilela. Thales Patrocínio Camilo. Thomás de Paula Cambraia. Wania Maria

Corcleiro. Wilson Pirnenta de Oliveira e a ausência da Vereaclora Caroline Saraah Ner,,es dos

Passos. Resistrou-se ainda a prescnça de EÍl'aim Salatiel de Oliveira Silva. Eron Vitor do

Amaral, Marcel Semião de Brito, Michel Antônio Rodrigues, Laís Costa Linhares, Niqueline

Rosário do Nascimento e Régia Vitória da Costa, servidores desta Casa Legislativa. Na

sequência, foi colocada em votação a seguinte proposição: Projeto de Lei Complementar

02/2025 - Altera a Lei Complementar n" 17612019, que dispõe sobre os cargos e vencimentos

no âmbito do Município de Campo Belo e dá outras providências, de autoria do Executivo.

Colocado em discussão, o Vereador Maruzan Cardoso Vilela requereu dispensa de interstício,

pedido aprovado por unanimidade. Colocado em votação, o Projeto foi aprovado por 14 votos

favoráveis. Por hm, o Vereador Gustavo Henrique Protásio Martins realizou o uso da palavra

livre. Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada com uma oração realizada pelo

Vereador Luiz Libério dos Santos. Lavrou-se a presente ata que após lida e discutida será

assinada pelo Presidente, como determina o parágrafo 3o do art. l8 do Regimento Interno da

Câmara Municipal de Campo Belo

Luciano 
^zara

de Alvarenga


